

کوتاه از خبرگزاری‌ها

کفاشیان:

**در نغوی اجرا اختلاف وجود دارد**

رئیس فدراسیون فوتبال با اشاره به مباحث مطرح شده در خصوص منشور اخلاقی گفت: از این پس مسایل اخلاقی و رفتاری بازیکنان و مربیان به طور کامل در کمیته انضباطی فدراسیون با این‌نامه جدید بررسی خواهد شد.
علی کفاشیان درباره آخرین تصمیمات پیرامون بحث منشور اخلاقی در فوتبال، با بیان این‌که از این پس سازمان لیگ در زمینه محرومیت بازیکنان، مربیان و عوامل دست‌اندرکار فوتبال تصمیم نمی‌گیرد، اظهار کرد: پس از جلساتی که با افراد مختلف در این زمینه داشتیم سرانجام تصمیم گرفته شد تا از این پس تمامی مسایل اخلاقی و رفتاری بازیکنان در کمیته انضباطی فدراسیون بررسی شود.
در این راستا قوانین جدیدی در آیین‌نامه این کمیته در نظر گرفته خواهد شد و آیین‌نامه جدید برای بررسی و اصلاح احتمالی به باشگاه‌ها می‌فرستیم تا در نهایت در جلسه ۲۷ مردادماه مجمع فدراسیون، به تصویب برسد. وی افزود: در اینکه مسایل اخلاقی از سوی مربیان، بازیکنان و عوامل فوتبال باید رعایت شود شکی نیست و تمامی دست‌اندرکاران فوتبال، مسئولان و مدیران باشگاه‌ها روی آن اتفاق نظر دارند؛ ما هم معتقدیم که اخلاق از جایگاه بالاتر و مهمتری نسبت به بحث قهرمانی در ورزش و فوتبال برخوردار است اما تنها در نحوه اجراء، چگونگی برخورد در آن و مرجع رسیدگی کننده، اختلاف نظری وجود داشت که سرانجام تصمیم گرفتیم تا جایگاه پرداختن به این مساله به طور کامل در کمیته انضباطی فدراسیون باشد.

**کریمی:**

**با هوایبما سفر نمی‌کنم**

علی کریمی هافبک فصل گذشته پرسپولیس در شرایطی با استیل آذین به توافق رسید که قبل از عقد قرارداد با این تیم، شرط جالب‌توجهی را برای حسین هدایتی تعیین کرد. به گزارش خبرنگاری فوتبال ایران، در هفته‌های اخیر مسرط و هوایبما در ایران باعث شده که بسیاری از شخصیت‌های فوتبالی ایران رفتن به شهرهای مختلف دیگر از سفرهای هوایی استفاده نکنند. در این میان علی کریمی بازیکن جدید استیل آذین به تصمیم گرفته که فعلا با هوایبما سفر نکند و برای رفتن به شهرهای دیگر از اتوبیل شخصی‌اش استفاده کند. او حتی پس از عقد قرارداد با استیل آذین برای رفتن به تبریز ترجیح داد بلیت هوایبما بگیرد و با اتوبیل شخصی‌اش از این تیم استفاده کند. کریمی قبل از عقد قرارداد با استیل آذین شرط جالب‌توجهی را برای مالک این باشگاه تعیین کرد. او پس از گفتگویی که به هدایتی داشت به مالک باشگاه، استیل آذین گفت که در صورتی که این تیم در خارج از تهران بازی داشته باشد یا هوایبما سفر نخواهد کرد و ترجیح می‌دهد که با اتوبیل شخصی‌اش به اردوی استیل آذین اضافه شود. این موضوع مورد موافقت هدایتی قرار گرفت و کریمی در بازی‌های تبریز از خانه استیل آذین اگر خودش بخواهد، همراه با این تیم سفر نخواهد کرد که این موضوع به دلیل ترس او از هوایبما است.

**آشوبی:**

**باید پرسپولیس را شکست دهیم**

فرزاد آشوبی هافبک مس کرمان گفت: «شرایط تیم بسیار خوب است، هرچند که یک هفته تمرینات تعطیل شد اما با پیگیری مجدد تمرینات، فاعداً آن عقب‌ماندگی جبران خواهد شد.» آشوبی در ادامه در رابطه با وضعیت پرسپولیس و روبرویی برابر این تیم در هفته اول به برگزاری فوتبال ایران گفت: «پرسپولیس یک تیم بسیار بزرگ است هرچند که حالا مس هم تبدیل به یک تیم بزرگ شده و یکی از نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان آسیا محسوب می‌شود. در هفته اول باید پرسپولیس را شکست دهیم و از امتیاز میزبانی خود بهترین استفاده را ببریم اما در رابطه با تغییر و تحولات پرسپولیس از حالا نمی‌توان راجع به آن تیم صحبت کرد چون باید چند هفته بگذرد تا بتوان به درستی راجع به پرسپولیس حرف زد و از حالا زود است که بگوییم پرسپولیس نسبت به فصل قبل ضعف‌تر یا قوی‌تر شده است.» آشوبی در پایان در رابطه با جدایی کریمی از پرسپولیس و تبعات آن برای این تیم خاطرنشان ساخت: «کریمی بازیکن بسیار بزرگی بود که باید به نظر آن احترام گذاشت اما اعتقاد شخصی‌ام این است که همیشه فوتبال را یک تیم بازی می‌کند. هرچند که فصل قهرمانان آسیا محسوب می‌شود و موثرترین بازیکن پرسپولیس بود و قطعاً پرسپولیس از جدایی کریمی ضربه می‌خورد.»

**مهادی:**

**جوانگرایی را دوست دارم**

سرمربی تیم فوتبال مقاومت سیاسی گفت: مقاومت اسمال‌برخلاف انتظارات جوانگرایی بیشتری در ترکیب بازیکنانش داشت اما مشکلی با آن ندارم. داوود مهادی درباره آخرین شرایط آماده‌سازی تیم فوتبال مقاومت سیاسی شیزاب، اظهار کرد: شرایط بسیار خوبی داریم و تمرینات طبق برنامه و پیش‌بینی‌هایی که داشتیم پیش می‌رود. وی افزود: تیم ما در چهار بازی تدارکاتی اخیر مقابل تیم‌های استقلال اهواز و صبابی قم به تساوی رسید و از تیم پاس و «میترو» برزیل هم با اختلاف یک گل شکست خورد. در این بازی‌ها که با هدف آماده‌سازی و ارزیابی عملکرد بازیکنان بود، به شناخت خوبی از ترکیب بازیکنان و سطح کیفی آنها رسیدیم. همچنین با آنالیز سیستم‌های مختلف و نوع بازی مقاومت، برنامه‌های تاکتیکی و فنی را برای حضور در مسابقات لیگ اتخاذ خواهیم کرد. مهادی عملکرد باشگاه مقاومت در فصل نقل و انتقالات را مثبت ارزیابی کرد و گفت: شرایط جالب بازیکنان موردنظر ما در تیم مقاومت نسبتاً بد نبود؛ شاید برخی نگران را در اختیار نگرفتیم اما برای بر کردن لیست بر اساس نقاط ضعف احتمالی تیم، چندین جای خالی باقی گذاشتیم. فکر می‌کنم مقاومت برخلاف برخی تصورات و انتظارات، پیش از دوران طولانی گذشته در تکمیل کادر بازیکنان ـ جوانگرایی کرده است. البته مشکلی با این مساله نداشته و حتی این رویکرد را دوست دارم.

**عزیزحمدی:**

**فقط ابومسلم و استقلال اهواز**

**مانده‌اند**

رئیس سازمان لیگ برتر فوتبال گفت: تا کنون همه تیم‌های لیگ برتر به جز استقلال اهواز و ابومسلم خراسان اجازه حضور در لیگ را دارند. عزیزحمدی در مورد تعلیق تیم‌های فوتبال لیگ برتر اظهار کرد: همه باشگاه‌های بدهکار در لیگ برتر تا کنون یا با شاکي هایشان به توافق رسیده‌اند یا اینکه طبق توافق با فدراسیون قرار است تا از منابع مختلف هم چون حق پخش و یا بلیت فروشی، فدراسیون طلب‌های آنها را پرداخت کنند. بدین ترتیب از ۹۹ تیم معلق شده، هفت تیم اجازه حضور در لیگ برتر را دارند. وی ادامه داد: تا کنون مشکل بدهی تیم‌های استقلال اهواز و ابومسلم خراسان حل نشده و این دو تیم اجازه حضور در لیگ برتر را ندارند. در این راستا نسبت کمیته انضباطی برای رسیدگی به این موضوع برگزار می‌شود و تاکید می‌کنم که مشکل این دو تیم حل نشود، هیچ‌کدام از آنها اجازه حضور در لیگ برتر را ندارند. رقابت‌های لیگ برتر فوتبال در سال جاری از روز ۱۵ مرداد ماه آغاز می‌شود.

پروین:

# آخرین قراردادادم ۲ هزار تومان بود



**فصلوات در مورد پرسپولیس زود است**

علی پروین در ابتدای گفتگویی خود به وضعیت تیم فوتبال پرسپولیس و آینده اشاره کرد و گفت: الان نمی‌شود تشخیص داد که پرسپولیس در فصل آینده چطور بازی می‌کند و چندم می‌شود. باید صبر کنیم مسابقات شروع شود، بعد از آن بهتر می‌شود در مورد پرسپولیس حرف زد. این تیم نسبت به فصل قبل ۸ تا ۱۰ بازیکن خود را از دست داده و چند بازیکن جوان و خوب آورده که نیاز به زمان دارند تا خودشان را نشان دهند.

**شاید ستاره شوند!**

«آیا با این تغییر و تحولات به آینده پرسپولیس در فصل جاری امید هست؟»

پیشکسوت باشگاه پرسپولیس در پاسخ به این پرسش گفت: همه بازیکنانی که به پرسپولیس آمدند از اول که ستاره نبودند. آنها آمدند چهار تا بازی کردند، میدان دیدند و ستاره شدند. اگر به این بازیکنان اعتماد شود و میدان بینند آنها هم می‌توانند ستاره شوند.

**نمی‌دانم چرا کریمی زنگ نزد**

وی در خصوص جدایی علی کریمی از پرسپولیس نیز چنین اظهارنظر کرد: کریمی هم یک بازیکن خوب و باتجربه بود که اگر در پرسپولیس می‌ماند بهتر می‌شد. حالا هم انگار رفته استیل آذین، درسته؟! (پروین وقتی متوجه شد که علی کریمی با استیل آذین قراردادش را ثبت کرده است، گفت: خب مبارکش باشه!) پروین با اشاره به تماس

**مرفاوی:**

عبدالصمد مرفاوی در خصوص بازی‌های تدارکاتی استقلال، وضعیت تیم و دیدار با سپاهان سخن گفت. به گزارش ایسنا، سرمربی استقلال با ابراز رضایت از دیدارهای تدارکاتی استقلال گفت: به آنچه می‌خواستیم رسیدیم. در مجموع این چند مسابقه برای قرار گرفتن در شرایط رقابت و شناخت نهایی از بازیکنان بود و حقیقتاً نتایج چندانی نداشت با چه تیمی روبرو شویم. بیشتر برنامه‌های خودمان منظر بود و آنها را در این بازی‌ها اجرا کردیم. وی ادامه داد: شاید برخی بگویند کمی که مقابل استقلال قرار گرفت (مهر کرج) حریف ضعیفی بود اما اگر همین تیم را در ۱۰ دقیقه اول بازی با فشار زیاد و زدن ۳ گل عقب نمی‌نشانیدم برپایمان دردمس ساز می‌شد. در بازی با صبا هم هدف‌هایی داشتیم و می‌خواستیم تیم تاکتیک‌های دفاعی را اجرا کند و برنامه‌های مان را زیر فشار یک تیم تمرین کنیم.

مرفاوی گفت: از طرفی تیم تا آن مسابقه زیر فشار تمرینات بدنسازی بود و بازی با صبا اول فشار ما به بازیکنان محسوب می‌شد. طوری برنامه ریزی کردیم که بچه‌ها بیشترین فشار را در آن بازی تحمل کنند و همزمان با ورود به یک مسابقه مرحله جدیدی از کار را آغاز کنیم. بعد از آن بازی فشار تمرینات کمتر شد و شما دیدید که تیم بسیار با نشاط تر و شاداب‌تر از بازی قبلی بود و اصطلاحاً بازیکنان سبک تر بودند.

**تکلیف ۱۱ نفره استقلال مشخص شده؟**

– از بازیکنانمان قبلاً شناخت داشتیم و این بازی‌ها شناخت ما را کامل کرد. ما از قابلیت‌های بازیکنان آگاهی‌ام اما بعضی موارد هم در بازی‌های مشخص می‌شود و خوشبختانه به نتایج خوبی رسیدیم. در بعضی پست‌ها هنوز تردیدهایی داریم و آن‌هم به دلیل این است که بازیکنان استقلال اسمال همه در یک سطح هستند و انتخاب ۱۱ نفر از میان آنها کار سختی است.

**انتخاب‌ها را شما انجام می‌دهید یا همکارانتان؟ مثلا دروازه بان را شما مشخص خواهید کرد یا غلامپور؟**

### منهای فوتبال

**دوچرخه سواری**

رده‌بندی امتیازآورترین دوچرخه‌سواران جهان در بخش‌های کوهستان، جاده و پیست اعلام شد. در ده بندی اتحادیه بین‌المللی دوچرخه‌سواری (UCI) در ماه جولای در بخش جاده همچنان قادر میزبانی دوچرخه‌سوار تیم پتروشیمی تبریز یا ۵/۲۱۷ امتیاز در صدر قرار دارد. وی همانند دو ماه گذشته در صدر رده‌بندی بهترین‌های آسیا قرار دارد. البته دراین رده‌بندی امتیازات میزبانی در تور بین‌المللی چین هایلک منظور نشده و در صورتی که این امتیازات محسوب شود امتیازات او افزایش می‌یابد. در این رده‌بندی «آمین بن حسین» از تیم دوچه قطر یا ۶۶/۱۷۹ امتیاز در جای دوم است، «عبدالباسط حاجی» هم‌تیمی وی با ۱۶۵ امتیاز در مکان سوم قرار دارد.

**شنا**

شمشین روز از سیزدهمین دوره مسابقات شنا قهرمانی جهان با شرکت ۲۶۰۰ شناگر از ۱۸۶ کشور جهان در استخر اینتلیکو شهر دم ایتالیا برگزار شد و با رکورد شکنی شناگران کشورمان همراه بود. به گزارش مهر، رکورد ملی رشته ۵۰ متر آزاد ظهر دیروز دو بار توسط فدراسیون و پاشا وحدتی کاهش یافت. محمد پیداریان رکورد ۴۹/۲۳ ثانیه را

شنبه ۱۰ مرداد ۱۳۸۸-۹ شعبان ۱۴۳۰-اول آگوست ۲۰۰۹- شماره ۵۹۳۵

پروین:

# آخرین قراردادادم ۲ هزار تومان بود

چيست؟ چرا بازیکنان دیروز فوتبال ایران مثل پروین و بهزادی نسبت به چهره‌های امروز مانند دایی و کریمی ماندگاری بیشتری دارند؟ پروین این پرسش را نیز چنین پاسخ گفت: نمی‌دانم شاید چون ما رقیب دنبال مریگیری! امروزی‌ها هم محبوب هستند. علی کریمی که فعلا دارد بازی می‌کند و روی بورس است. علی دایی هم بود که متأسفانه در تیم ملی آن اتفاق‌ها برایش رقم خورد. فوتبال همین است، بیری خوبی و بازی فردا عوض می‌کند.

**فوتبال به خطر افتاده است**
پروین در ادامه به شرایط نابرابر تیم‌های حاضر در فوتبال کشور اشاره کرد و گفت: متأسفانه امروز طوری شده است که یک عده زورشان می‌رسد و هر کاری می‌خواهند می‌کنند. هر بازیکنی می‌خواهند، می‌گیرند، هزینه می‌کنند و... اما هستند تیم‌هایی

که نمی‌توانند با این تیمها رقابت کنند. اگر می‌خواهیم کار ریشه‌ای درست شود باید همه تیمها را یکسان کنیم. با این شرایط فوتبال به خطر می‌افتد و لطمه می‌خورد.

«پروین البته نظری متفاوت با این دارد، او

گفت: در فوتبال رقابت وجود دارد و هر کسی به دنبال این است که تیم خود را بهتر ببندد. در این بین هدایتی و انصاری فرد ندارد، هر کسی زورش بیشتر باشد برنده نقل و انتقالات می‌شود.

**خلی‌ها یک شبه در فوتبال مطرح می‌شوند**
علی پروین که با همراهی حسین هدایتی در باشگاه استیل آذین عاملی در جهت اشتعار این چهره غیر فوتبالی بوده است، در این باره اظهارنظری خاص داشت و گفت: فوتبال همین است دیگر. و هر کسی به یک نیتی وارد این فوتبال می‌شود، یکی می‌آید مشهور شود، یکی دنبال محبوبیت است و دیگری می‌آید که خود را معروف کند. همین همایون بهزادی ۲۵

سال پیش در همین زمین یکبار بازی می‌کرد، او هنوز هم در فوتبال هست و باقی می‌ماند، چرا؟ چون یک کیش به اینجا نرسیده است که از یاد برود. امروز در فوتبال ما خیلی‌ها هستند که یک شبه به همه چیز می‌رسند.

**راز ماندگاری پروین چیست؟**

«راز ماندگاری چهره‌های پیشین فوتبال

## تاکتیک پذیری حرف اول ماست

– ما یک کادر فنی هستیم و همه کارها با مشورت انجام می‌شود. تصمیم نهایی را سرمربی می‌گیرد اما در همه پست‌ها اعضای کادر فنی را مدنظر داریم.

**مالک انتخاب نقرات اصلی چیست؟**

– تاکتیک‌پذیری حرف اول ماست. بازیکنان باید وظیفه‌شناس باشند. آنها باید مثل ساعت کار کنند و مسئولیتی که از آنها خواسته می‌شود مو به مو اجرا کنند. خلاقیت و توانایی فردی هم باید در خدمت تیم باشد. مسلماً کسانی به میدان می‌روند که تاکتیک‌پذیری بیشتر، نظم، مسئولیت‌پذیری بیشتر و آمادگی بیشتر داشته باشند. ضمن اینکه تفاوت میان بازیکنان خیلی کم است. شاید یک بازیکن ۸۰ درصد تاکتیک‌پذیری داشته باشد و یکی دیگر ۲۰ درصد کمتر؛ که این هم ممکن است بسته به شرایط خاص آن بازیکن باشد، مثل آماده نبودن یا مشغله ذهنی. اما به مرور زمان این آمادگی و تاکتیک‌پذیری بیشتر می‌شود و تیم به سمتی پیش خواهد رفت که کل مجموعه به بلوغ و شعور تاکتیکی لازم دست پیدا می‌کند.

حضور در میدان را در نظر فصل خواهند داشت.

**سپاهان سابق با دفاع ۴ نفره بازی کند که ابرار آن را در اختیار دارد یا با دفاع**

**۳ نفره که آرایش مورد علاقه سرمربی این تیم است، تدبیر شما برای عبور از این خط دفاعی و کلا روبرویی با آرایش تیم سپاهان در زمین چیست؟**

– مهم نیست سپاهان با چه روشی بازی می‌کند. هر دو طرف از هم شناخت داریم اما ما کار خودمان را می‌کنیم. حالا آرایش سپاهان برابر ما مهم نیست، استراتژی مهم است. اینکه تیم ما با چه استراتژی به میدان فرستیم تا نتیجه لازم را بگیریم و بازی را ببریم.

... و در مورد نتیجه بازی روز جمعه برابر سپاهان؟

– امیدوارم بازی خوبی به نمایش بگذاریم. هدف ما این است که با برد آغاز کنیم و آن‌شا... با یک بازی خوب، نتیجه لازم را بگیریم و مردم را خوشحال کنیم.

برای کشور ثبت کرد. اما پاشا وحدتی ملی پوش ۲۰ ساله کشور موفق شد با ثبت زمان ۲۳/۲۱ ثانیه رکورد ملی جدیدی را در ۵۰ متر آزاد برای کشورمان ثبت کند. (رکورد پیشین این ماده متعلق به محمد پیداریان با زمان ۵۰/۲۳ ثانیه بود که به میزان ۲۹ صدم ثانیه کاهش یافت.) مسابقات این رشته با شرکت ۲۰۹ شناگر برگزار شد. پاشا وحدتی در دسته ۱۳ دوم شد اما موفق به صعود به مرحله نهایی نشد. همچنین امین نوشادی ۱۰۰ متر پرتانه به مصاف حریفان جهانی خود می‌رود. مسابقات شتای قهرمانی جهان فردا (۱۱ مردادماه) در رم به پایان می‌رسد. در آخرین روز از این رقابت‌ها سعید آشتیانی در ۲۰۰ متر مختلط انفرادی به مصاف حریفان جهانی خود خواهد رفت.

**کشتی**

اعضای تیم کشتی آزاد نوجوانان کشورمان برای حضور در رقابت‌های نوجوانان آسیا صبح دیروز راهی هند شدند. به گزارش مهر، اعضای تیم کشتی آزاد نوجوانان کشورمان که سال گذشته و در عین تابآوری پس از سالها کسب عنوان قهرمانی آسیا به مقام سوم رسید اسمال برای باز پس گیری دوباره عنوان قهرمانی آسیا به کشور هند اعزام شدند. هندی‌ها که سال گذشته سدره نوجوانان کشورمان در ازبکستان شدند و از آنجا که در این کشور بعلت شرایط آب وهوایی نوجوانان خیلی زودتر به سن بلوغ می‌رسند به نفعی نوجوانان کشورمان باید به مصاف جوانان هند بروند. کادر فنی تیم کشتی آزاد که به علت تأکید فدراسیون کشتی به مسائل تحصیلی تنها توانستند در یک جام بین‌المللی شرکت کنند پس از پارالمپیک ۲۰۱۲ لندن کتیم.

**دور دنیا با توپ گرد**

**رابسون به سرطان باخت**



سرمربی پیشین تیم ملی انگلیس و نیوکاسل در سن ۷۶ سالگی به دلیل داشتن بیماری سرطان درگذشت. «بابی رابسون» که در چند سال گذشته از بیماری سرطان رنج می‌برد، توانست تیم ملی انگلیس را به مسابقات نیمه نهایی جام جهانی ۱۹۹۰ برساند و پس از آن مربیگری تیم‌های بزرگی همچون «آیندهوون»، «اسپورتینگ لیسبون»، «پورتو»، «بارسلونا» و در نهایت «نیوکاسل» را بر عهده گرفت. این جمله از طرف خانواده وی در رابطه با فوت او انتشار یافت: «بسیار ناراحت هستیم که امروز اعلام می‌کنم سر بایلی رابسون از جنگ طولانی و دلیرانه‌اش با سرطان شکست خورد.» او دیروز صبح در خانه‌اش، در حومه «دورهام» در کنار همسر و خانواده‌اش به آرامی جان سپرد. مراسم تشییع سرمربی پیشین انگلیس به صورت خصوصی برگزار خواهد شد و تنها اعضای خانواده‌اش در آن حضور خواهند یافت. مراسم یادبودی به خاطر بزرگداشت او در چند روز آینده با حضور دوستان و همکاران بی‌شمارش برگزار خواهد شد. «رابسون» به عنوان بازیکن کلیدی تیم‌های فولهام و وست بروم در طول سال‌های ۱۹۵۰ تا ۱۹۶۰ شناخته شده بود. نخستین تجربه مدیریتی او در باشگاه فولهام بود اما شهرت او به دوران موفقیتش در اسپسویج به سال‌های ۱۹۶۹ تا ۱۹۸۲ برمی‌گردد.

**بنزما:**

**برای قهرمانی به مادرید آمدم**

«کریم بنزما» از

نخستین فصل حضورش در سانتیاگو برنابئو خوشحال است. مهاجم فرانسوی زناگی‌ها گفت: همه چیز در رئال بزرگتر است. زمانی که بچه بودم پسران مادریدی‌ها را بر تن می‌کردم و آرزو داشتم

روزی برای آنها بازی کنم. هم‌اکنون رویایم به حقیقت پیوسته است. او در گفتگو با روزنامه مارکا افزود: برای بردن عنوان‌ها به رئال مادرید آمدم. امیدوارم هرچه زودتر بتوانم خود را با آنها هماهنگ کنم. او در مورد قول رونالدو مبنی بر زدن ۳۰ گل در هر فصل هم گفت: خب او رونالدو است؛ من تنها ۲۱ سال دارم ولی از اعتماد به نفس بالایی برخوردارم.

**ژاوی:**

**ابراهیموویچ به اندازه کاکا و رونالدو می‌ارزد**

«ژاوی» بسه مسران

بارسلونا به خاطر جذب ستاره اینتر تریک گفت. هافبک کانالان‌ها معتقد است ارزش «ژاوتان» ابراهیموویچ به اندازه ارزش «کاکا» و «رونالدو» در رئال مادرید است. او در مصاحبه با روزنامه اسپورت گفت: ابراهیموویچ بازیکنی با استعداد فوق‌العاده و تکنیکی است. هرنداس ادامه داد: قرارداد بارسلونا با او بسیار مهم است. بدون شک ارزش این قرارداد با ارزش کاکا و رونالدو برابری می‌کند؛ هر اندازه آنها در رسانه‌ها مشهور هستند در فوتبال هم پرآوازه‌اند. هافبک اسپانیایی افزود: او یکی از بهترین بازیکنان جهان است، او با ماست. وی نشانه بردن عنوان‌ها است و می‌خواهد برای کمک به رقابتی شدن بازی‌ها به دستاوردهای بزرگی برسد. ژاوی گفت: همیشه ژلاتان را دوست داشتم. او ا کیفیت بازی‌ها را بالا می‌برد.

**سرمربی یونوتوس:**

**داشتن رونالدو پیروزی رئال را تضمین نمی‌کند**

سرمربی یونوتوس خطاب به پلگرینی گفت: داشتن ستاره سابق منچستر یونایتد پیروزی‌اش را تضمین نمی‌کند. «فرازا» قبل از بازی دیشب دو تیم در این رابطه گفت: هیچ تیمی کامل نیست و در هیچ جایی نوشته نشد که رئال مادرید یا داشتن رونالدو و دیگر سرمایه‌گذاری‌های کلانش بتواند تیمی کامل تشکیل دهد و نتایج را به آسانی به دست بیاورد. او افزود: یونوتوس یکی از بهترین تیم‌های جهان است و بر این باور نیستم هر وقت به زمین می‌رویم، می‌توانیم پیروز رقابت شویم.

**مدافع اسپانیایی لیورپول به رئال مادرید پیوست**

«آلوارو آربراه»، مدافع اسپانیایی لیورپول با عقد قراردادی ۵ ساله به عضویت تیم رئال مادرید درآمد. وب سایت سرمربی رئال اعلام کرد این باشگاه آلوارو آربراه را از لیورپول به خدمت گرفته است. این مدافع اسپانیایی پس از پشت سر گذاشتن

تست‌های پزشکی باشگاه قراردادی ۵ ساله با کهنشانی‌ها به عضویت کارلوس دیس که تست‌های پزشکی آربراه را انجام داده است، گفت: «ما آزمایشات فیزیکی و رادیولوژی و اسکن‌ها را انجام دادیم و همه چیز کاملاً طبیعی است. او بسیار خوب پیوستن به رئال خوشحال است و برای بازی در این تیم بی‌ثباتی نمی‌کند.» آربراه ۲۶ ساله بعد از «آلوارو نگردو» و «استیان گرانرو» دومین بازیکنی است که در آکادمی رئال رشد کرده و بعد از بازی در تیم‌های خارجی به سانتاگو برنابو بازگشت است.

**«کان» هم از ریبیری انتقاد کرد**

اولیور کان از بازیکن فرانسوی و جدایی طلب بکن باوئر مونیخ انتقاد کرد. ریبیری پس از انتقادهای شدید فرانتس بکن باوئر اکنون باید به انتقادهای تند دروازه‌بان سال‌های پیش باین مونیخ و تیم ملی آلمان نیز تن بدهد. کان در حاشیه برگزاری رقابت‌های جام آلبودی به شبکه تلویزیونی ZDF آلمان گفت، از نمایش ریبیری سر درمنی آورد. او عنوان کرد فرانک همانند هنرپیشه‌ها رفتار می‌کند. این کار او برای تیم دهم‌ساز است. هواردان چنین چیزی را دوست ندارند. دروازه‌بان سابق باین ادامه داد: او خودش را در رئال مادرید می‌دید و اکنون این‌طور نشده است. همه باید دوباره یکدیگر را دوست داشته باشند.